

**Отчет  
работы МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»  
по противодействию терроризму и экстремизму  
за 4-й квартал 2019 года**

7 октября в 10:30ч. в Ново-Щедринской сельской библиотеке заведующий Давдиева О.Н. провела познавательную беседу «Осторожно ТЕРРОР» для широкого круга.

12 октября в 11:00ч. в Старо-Щедринской сельской библиотеке заведующий Вадудова Т.К. провела круглый стол «Вместе против экстремизма, терроризма! За мир во всем мире!» с подростками и молодежью.

24 октября в 15:00ч. в Червленской сельской библиотеке заведующий Виситаева Х.И. провела беседу «Два разных понятия патриотизм и терроризм» для широкого круга.

6 ноября в Курдюковской сельской библиотеке провели час общения «Терроризм не имеет границ» для учащихся 3 класса.

Присутствующие узнали, что такое терроризм и экстремизм. Кто такие террористы, о терроризме и формах его проявления. Вспомнили события, происходившие 1–3 сентября 2004 года в школе № 1 г. Беслан, когда праздник превратился в трагедию.

Заведующая библиотекой Салимгереева З.У. объяснила необходимость солидарности в борьбе против угрозы терроризма. Рассказала ребятам об истории возникновения терроризма и о наиболее известных терактах последнего десятилетия.

Также провела викторину «Терроризм – враг страны».

21 ноября в 11:00ч. в Дубовской сельской библиотеке для широкого круга читателей проведена беседа «Мы против терроризма».

Библиотекарь Мутиханова Х.Х. рассказала присутствующим, что такое терроризм и экстремизм, кто такие террористы, о терроризме и формах его проявления. Вспомнили события, происходившие 1–3 сентября 2004 года в школе № 1 г. Беслан, когда праздник превратился в трагедию.

Также были зачитаны стихотворения: «Теракты», «Еще вчера вы были живы», «Чтоб на земле любовь всегда цвела!».

В конце беседы детям раздали листовки, на которых каждый ученик оставил отпечаток своей ладони протеста.

5 декабря в 12:00ч. в Харьковской сельской библиотеке проведена беседа «Нет терроризму» для учащихся 8 класса.

Заведующая библиотекой Оздамирова З.Э. рассказала о том, что терроризм – это метод, посредством которого организованная группа или партия стремится достичь провозглашенные ею цели, преимущественно через систематическое использование насилия.

- Террористы – это люди, которые захватывают в заложники, организуют взрывы в многолюдных местах, используют оружие. Часто жертвами терроризма становятся невинные люди, среди которых есть и дети.

13 декабря в 14:30ч. в Парабочевской сельской библиотеке заведующий Витагурова Э.А. оформила выставку рисунков и плакатов для учащихся 7-8 классов «Мы – ЗА культуру мира, ПРОТИВ терроризма».

23 декабря в 17:00ч. в Харьковской сельской библиотеке заведующий Оздамирова З.Э. провела беседу для широкого круга «Молодежный экстремизм: что это такое».

31 декабря в 14:00ч. в Шелкозаводской сельской библиотеке заведующий Мацаева Н.С. провела беседу для широкого круга «Что такое террор?».

Заведующий методическим отделом:

/ З.А. Витагурова /